



MESTNA OBČINA KOPER
COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA

Župan – Sindaco

6/1

Številka: 371-913/2022

Datum: 29. 9. 2022

MESTNA OBČINA KOPER
COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA
Občinski svet - Consiglio comunale

ZADEVA: **PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA SVETA**

NASLOV: **Predlog Sklepa o uvedbi javne službe »upravljanje določenih javnih parkirišč« v parkirnem objektu PH Sonce**

GRADIVO PRIPRAVIL: **Občinska uprava Mestne občine Koper**
IZDELOVALEC **Urad za gospodarske javne službe, okolje in promet**
GRADIVA:

POROČEVALEC: **Raf Klinar, vodja Urada za gospodarske javne službe, okolje in promet**

PRISTOJNA DELOVNA
TELESA: **Odbor za gospodarske javne službe in promet**

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Mestne občine Koper sprejme Sklep o uvedbi javne službe »upravljanje določenih javnih parkirišč« v parkirnem objektu PH Sonce v predlaganem besedilu.



ŽUPAN
Aleš Bržan, l. r.

GRADIVO:

- predlog Sklep o uvedbi javne službe »upravljanje določenih javnih parkirišč« v parkirnem objektu PH Sonce
- obrazložitev predloga sklepa



MESTNA OBČINA KOPER
COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA

PREDLOG

Občinski svet – Consiglio comunale

Na podlagi 4. člena Odloka o izbirni lokalni gospodarski javni službi "upravljanje določenih javnih parkirišč" (Uradne objave, št. 45/01 in UL RS, št. 1/2012) in 27. člena Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 40/00, 30/0, 29/03 in Uradni list RS, št. 90/05, 67/06, 38/08 in 33/18) je Občinski svet Mestne občine Koper na seji dne _____ sprejel naslednji

SKLEP

o uvedbi javne službe »upravljanje določenih javnih parkirišč« v parkirnem objektu PH Sonce

1.

Izbirna gospodarska javna služba "upravljanje določenih javnih parkirišč" se uvede v parkirnem objektu PH Sonce, ki je zgrajen na nepremičnini s parcelno št. 1567/33 k.o. Koper, na Ankaranski cesti ob trgovsko poslovnem objektu Barka in obsega 464 parkirnih prostorov.

2.

Cilji uvedbe javne službe so zagotovitev parkiranja uporabnikom po sistemu »PARKIRAJ IN SE PELJI«, možnosti parkiranja stanovalcem starega jedra mesta Koper – Capodistria, kratkotrajnega parkiranja obiskovalcem starega jedra mesta Koper – Capodistria ter s tem povezano prometno razbremenitvijo mestnega jedra, izboljšanje prometne varnosti in zagotovitev pogojev za daljše parkiranje vozil za potrebe poslovnih subjektov v bližini parkirnega objekta.

3.

Na podlagi 5.člena Odloka o izbirni lokalni gospodarski javni službi" upravljanje določenih javnih parkirišč" župan med drugim določi:

- število parkirnih prostorov v parkirnem objektu, ki so namenjeni parkiranju po sistemu »PARKIRAJ IN SE PELJI«;
- število parkirnih prostorov v parkirnem objektu, ki so namenjeni parkiranju osebnih vozil v lasti stanovalcev starega jedra mesta Koper – Capodistria ter postopek za določitev upravičencev (stalnih prebivalcev starega jedra mesta Koper – Capodistria), ki bodo svoja vozila parkirali v parkirnem objektu pod posebnimi pogoji;
- število parkirnih prostorov v parkirnem objektu, ki so namenjeni parkiranju osebnih vozil obiskovalcev starega jedra mesta Koper – Capodistria;
- možnost rezervacije parkirnih prostorov za potrebe pravnih subjektov s sedežem v neposredni bližini parkirnega objekta;
- način nadzora nad uporabo parkirišča, ki bo temeljil na parkirni avtomatiki;
- možnost abonmajskega plačevanja parkirnine za potrebe poslovnih subjektov in obiskovalcev;
- druge pogoje parkiranja.

4.

Župan izda sklep iz 3. točke v roku, ki omogoči, da se javna služba uveljavi takoj po pridobitvi uporabnega dovoljenja za objekt PH Sonce.

5.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporabljati pa se začne po pridobitvi uporabnega dovoljenja za parkirni objekt PH Sonce.

Številka: 371-913/2022
Koper,

MESTNA OBČINA KOPER
ŽUPAN
Aleš Bržan

OBRAZLOŽITEV

Skladno z Odlokom o izbirni lokalni gospodarski javni službi "upravljanje določenih javnih parkirišč" se odločanje o uvedbi posebnega režima upravljanja posameznih parkirišč izvede z odločitvijo Občinskega sveta v obliki sklepa ali odloka.

Tako je na podlagi sklepov Občinskega sveta že urejena oziroma omogočena uvedba javne službe na večini javnih parkirišč na območju mesta Koper ter na nekaterih javnih parkiriščih izven mesta Koper.

S tem sklepom se daje možnost županu, da javno službo uvede tudi v novo zgrajenem parkirnem objektu PH Sonce, ki je naveden v predlogu sklepa.

Z novo parkirno hišo SONCE bo MOK vzpostavila in spodbudila učinkovit sistem javnega potniškega prometa, s tem posledično prebivalcem ponudila možnost za prestopanje iz osebnih vozil na trajnostno naravnane, energetske učinkovite in čistejše oblike prevoza ter povečala atraktivnost urbanega območja.

Ker je bil parkirni objekt PH Sonce v zasnovi predviden za parkiranje po sistemu »PARKIRAJ IN SE PELJI« z namenom razbremenitve mestnega jedra parkiranih vozil, se županu predlaga sprejetje sklepa s katerim bo določeno izvajanje javne službe »upravljanje določenih javnih parkirišč« glede na zasnovo parkirnega objekta ter posebnega sklepa, s katerim se bo med prebivalci mestnega jedra določilo upravičence za pridobitev parkirnega prostora pod posebnimi pogoji, tako kot je bilo to že izvedeno za parkirni objekt PH Belveder na Muzejskem trgu.

Zaradi zagotovitve primerne dostopa obiskovalcem mestnega jedra se predlaga uvedba javne službe, ki se izvaja 24 ur dnevno, vse dni v letu. Zaradi namenitve določenega števila parkirnih prostorov za potrebe parkiranja stanovalcev mestnega jedra ter določenega števila razpoložljivih parkirnih prostorov potrebe parkiranja strank in obiskovalcem poslovnih trgovskih, prostorov in drugih objektov na območju mestnega jedra, župan določi parkirne tarife, ki bodo obiskovalce mestnega jedra motivirale k parkiranju v parkirnem objektu PH Sonce, kjer bo parkiranje urejeno po sistemu »PARKIRAJ IN SEPELJI« ter bodo nato z javnim prevozom dosegli cilj potovanja v starem jedru mesta Koper-Capodistria ter tako z vozili ne bodo obremenjevali območje mestnega jedra.

Zato se predlaga sprejetje sklepa Občinskega sveta, ki bo omogočil logično uskladitev režima parkiranja glede na potrebe prebivalcev mestnega jedra in obiskovalcev mestnega jedra ter bo primerljiv z režimom parkiranja na delu javnega parkirišča – Barka, ki v naravi predstavlja zunanji del PH Sonce.

Parkirni objekt GH Sonce je izveden, opravljen je tehnični pregled, potekajo postopki pridobitve uporabnega dovoljenja in prenos objekta v upravljanje javnemu podjetju Marjetica Koper. Objekt se bo pričel uporabljati takoj po pridobitvi uporabnega dovoljenja.

Sklep je po svoji vsebini jasen in njegove posamezne sestavine ne terjajo posebne obrazložitve.

Predlog sklepa je tako kot predlog Odloka o izbirni lokalni gospodarski javni službi "upravljanje določenih javnih parkirišč", pripravil Urad za gospodarske dejavnosti, okolje in promet.

Župan predlaga Občinskemu svetu, da sprejme sklep o uvedbi javne službe »upravljanje določenih javnih parkirišč« v predlaganem besedilu.

Koper, 29.9.2022



Vodja
Urada za gospodarske javne službe,
okolje in promet
Raf Klinar